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48,5mA

66Q2 = E24:68Q2 =1,

L

48,5mA+2mA und |, =485mA+6mA

Imm

31,20 <R, <3366Q2 — E24:R,=33Q

1L

50,5mA

<R, <

1LV

54,5mA

Losung Aufgabe 2

2.1 Emitterschaltung mit Stromgegenkopplung

2.2 Grol3signalersatzschaltbild




2.3 Kleinsignalersatzschaltbild
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Ak PBE S'Mgg Mg,
Ra Re

L e [

24

U, =R, U, _ 2,2kQ _2

R, +R, 2,2kQ2 +10kQ
U.=U, -0V =2
=2t 2 _poma=l,
R. 9100 '

Ucea =Uy =l o - (Re +Re) =15V —2,2mA- (3,9kQ2 + 0,91kQY) = 4,42V

lca  2,2mA

S=_CA_ = 84,6mS
U, 26mv
2.5
r, = Tee (1+S-Re) [ (RR,)
B 300

=355kQ , (RR,)=182kQ

BE —

S  846mS
r, = (ry + - Re) [|1,82kQ = 256,5kQ || 1,82kQ = 1,8k

r, =R. =39 kQ
Az—&=—4,28
RE

Um eine hohe Verstarkung zu erhalten, muss ein
Kondensator parallel zu Re geschaltet werden (fur
Kleinsignalbetrieb erhalten wir dann eine einfache
Emitterschaltung)

Damit wird:
Ax~-S-r, () mit r, :@; aus(l): r, __A__ 165 =1,95 kQ
R. +R, S 846mS
mit r =R i R =R+ R) =R R LR )R —39k0
R. +R, Re 3.9 kQ



Losung Aufgabe 3
3.1 Sourceschaltung mit Stromgegenkopplung
3.2 Ipp=12mMA

3.3 GrofR3signalersatzschaltbild

3.4

ﬁ_ZIDO_24mA mA

= =15—
u; 1ev°® v?

I =§(uGS ~U,) =0,75\T—f(—1,5v —(—4V)? = 4,69mA

_—Ug 15
I, 4,69mA
Ups =U, —(Rg + R )l , =20V —2120Q - 4,69mA =10,05V

=320Q2

U,

Lastgerade: I, =0->U, =20V UDS:O—>ID=R =
D+ S

=9,43mA




3.6
r. = R, =1IMQ

al,
g
A=-S(R, IR )~-S-R, =—6,75

=20 Ug -U,) =1552- (-18v - (- 4) = 375mS

S =
DaR.>>Rp
Losung Aufgabe 4

4.1 Grol3signalersatzschaltbild

4.2 Kleinsignalersatzschaltbild

7, 0 F—‘T"*'—ﬂ
\S"’(as' 1 S i

? e
Mg, Uggq A 4s2
4.3
B > 139mA )
Ip; ==Ugg —U = N —4V )" =6,255mA
o1 =5 U ~U f =*20A v ~av)
Rgy = V. 799,302 ~80002
D1
U DS1 = 24V - IDl(RDl + RS].) = 24V - IDl(RDl + RS].) = 9,62V
Ipg = 1’39TA(9,62V — 4V = 21,95mA
Y
RSZ = L = 229.(2
21,95mA
P2 21,95mA
4.4
Ages = Al : AQ

A =-S;Ry, = —BUgs Uy ) Ry = —1,39\"/‘—2A -3V -1500Q = 6,255

A, =-S, Ry, =—fUcs, ~Uy )Ro, = —1,39\"/]—2* 15,62V -5460) = 4,265

Ay = 6,255 (—4,265) = 26,7
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_.2.ue =ue

1’5(ua2 - ual)

J'uedt + U, (t
+1er =

R2
RZ

(uaz - ual)

RlCl

2R,
R4

R2

Ja, da UDSZ =7V > (UGSZ_ Uth) =5,62V ist

Eingangswiderstand gegen unendlich.
Leerlaufverstarkung gegen unendlich.

Ausgangswiderstand gegen 0.
OP2: nichtinvertierender Verstarker

OP1: invertierender Integrator
OP3: Subtrahierer

Losung Aufgabe 5

Uy (1)
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R-1+U,-u,=0 = 1=

Nichtinvertierender Schmitt-Trigger

Losung Aufgabe 6
Eingangsseite :
Ausgangsseite :

6.1
6.2
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Losung Aufgabe 7

Q
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7.1 Wahrheitstabelle

O Upp
Q
R

L&

H-H TFL o

o X%

7.2 Schaltung:

7.3 Timing
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